
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 27° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 24 (dezessete) dias do més de setembro do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario(justificado), 

Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida(justificado). O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva Pede para que o vereador Junior Edeson Gomes da 

Silva faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da 

Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da 

Silva - 12 Secretdria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 22 Secretario(justificado), Nivaldo Galindo da 

Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida(justificado). Com a 

presenca de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 272 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe. Peco ao 

servidor Edimax que faga as seguintes leituras, das indicagdes 

080,081/2024. E dos projetos de lei de N207/2024 e N208/2024, 

entrard em apreciagdo o projeto de 1ei07/2024 de autoria do 

vereador Anderson Galindo da Silva, que denomina a rua José Gil 

da Silva Galindo, entrard em apreciagdo o projeto de lei 

N208/2024 de autoria do vereador Anderson Galindo da Silva 

que denomina a rua Bacharel José Elias Geremias César, entrara 

em primeira votagdo o projeto de lei N2 08/2024 oriundo do 
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poder municipal que cria o fundo municipal de saneamento 

basico. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos os amigos vereadores, a 

todos os nossos colaboradores, ao nosso amigo que aqui esta 

presente assistindo a reunido de hoje, a todas as pessoas que 

nos acompanham através da radio e tv brasil e de nossas redes 

sociais, quero comegar hoje falando da importancia da cozinha 

comunitaria, a qual esses dias eu vi alguns comentarios me 

incomodaram um pouco, alids pouco ndo muito, pois como eu 

tenho dito aqui nesse plendrio e minhas caminhadas e até em 

meus discursos eu sou do time que sé sabe o que o outro passa 

guando vocé passa também, eu lembro que a gente pegava uma 

sopa nha garagem do padre, a cozinha comunitdria eu entendo 

como uma bengdo mas muitas pessoas brincam com isso, digo 

pessoas, pois vocé pegar um almogo daquele e chegar em um 

certo ponto de jogar no chdo, ndo desmerecendo os animais e 

principalmente os cachorros, mas jogar um prato de comida no 

chdo dizendo que é comida de cachorro, isso é um absurdo, 

quem achar que deve falar de mim por conta disso pode falar, 

peguei uma quentinha e almocei, e vou ser muito sincero, bem 

queria eu que na minha infancia as familias que passavam 

dificuldade tivessem a oportunidade de comer uma comida 

daquela, e ter um almogo garantido, quero agradecer a 

governadora Raquel Lira, ao prefeito Uilas, a secretaria de 

assisténcia social na pessoa da minha amiga Fabricia, ndo posso 

deixar de agradecer e parabenizar a cada profissional que 

trabalha na nossa cozinha comunitaria, entdo fiquei triste por um 

lado por ouvir muitas coisas, € muito feliz por o trabalho sendo 

] 
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feiro e executado, aquelas pessoas que entenderem que a 

comida ndo é boa o suficiente pra elas, que deixe pois tem 

pessoas que gostam e precisam dela, acredito que todo dia ndo 

der pra todo mundo, se vocé acha que a comida ndo esta na sua 

altura, ndo pegue, pois quando fazemos isso estamos sendo 

infiel com Deus, essa é minha opinido, parabéns a todos os 

envolvidos do projeto, quero aqui também abragar a cada 

pessoa que vem abrindo suas portas para ouvir nossas 

propostas, que nos convidam para ir até suas casas, isso é 

gratificante, quero reafirmar meu compromisso com cada um de 

vocés que votam em mim e quem ndo vota mas acredita no meu 

trabalho, entdo tenham certeza, quem anda comigo n&o anda sé, 

figuem tranquilos, da mesma forma que estdo vestindo minha 

camisa hoje, vou vestir a de vocés amanh3, pois quem anda 

comigo ndo anda so, se tem uma coisa que tenho e é algo que o 

dinheiro ndo compra é confianga, a gente trabalhou esse tempo 

todo com a verdade, entdo vamos continuar a nossa caminhada, 

a cada pessoa do meu time, a quem ta lutando pela renovagdo 

do meu mandado, enquanto se estiver na politica vou sempre 

lutar por vocés, desde ja deixo meu abrago, uma boa noite e até 

a préxima terga feira se assim o Senhor nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, a todos os 

amigos vereadores, a todos que nos escutam através das redes 

sociais, e a todos que nos acompanham através da radio e tv 

brasil, dizer que é uma satisfagdo enorme esta aqui nesta casa de 

lei, sempre lutando e defendendo o direito do povo e nds 
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sabemos que estamos aqui hoje pois o povo colocou a gente 

aqui e o voto de confianga que vocés nos deram para representa 

vocés e buscar melhorias para o nosso municipio, eu enquanto 

vereador pude trazer varias parcerias, trazer cursos 

profissionalizantes, direcionando os jovens para um bom 

caminho, que os jovens possam seu trabalho exercer sua fungdo 

e profissionalidade, e que a4 na frente possa arrumar um 

trabalho digno, através do estudo vem a construgdo, enquanto 

vereador sempre vou buscar primeiro a Deus e vamos lutar para 

renovar meu mandado que vou trazer muitas coisas boa para o 

nosso povo, quero falar um pouco também e agradecer, a todos 

que estdo contribuindo com minha campanha, a todos os meus 

amigos, e simpatizantes, a minha familia, que é meu bem maior 

é quem me ajuda, sempre lutando, para que possamos 

representar cada vez mais o povo de alagoinha, a cada um que 

abre a porta da sua casa para nos ouvir, pe¢o a cada um que ndo 

tiver compromisso que vote no vereador Bruno Caetano, que 

estamos aqui sempre pra lutar pelo povo alagoinhense, eu 

também quero falar um pouco sobre os meus projetos que 

buscam melhorias visando o futuro do nosso povo, falar um 

pouco da minha proposta de fazer a casa da cultura juvenil, aqui 

dentro do municipio, onde vai incentivar a pratica de esportes 

dentro do municipio, sabemos potencial de cada um de vocés, 

hoje temos varios jovens praticando aulas de artes marciais e 

isso é muito importante, entdo tem que ter essa atengdo com 

todos os esportes ndo 6 com um ou outro, que possamos 

incentivar cada vez mais, isso ajuda muito no desenvolvimento 

do jovem, que ele possa escolher o que quer praticar, temos que 
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procurar sempre a melhoria e direcionamento para essa 

juventude, tem outra proposta muito boa, que é a casa de apoio 

ao homem do campo, sabemos da importdncia de um projeto 

assim principalmente na parte 1a de cima, pois muitos convivem 

com o sustento que tiram da produgdo de gado, leite e queijo, 

sabemos que ali poderia ser feito dentro de socorro, sabemos 

que tudo é através de redes sociais para facilitar o 

desenvolvimento dos programas, tenho uma proposta 

importante também da guarda municipal no distrito de Socorro, 

que venha atender as comunidades vizinhas, sabemos que aqui 

sé tem uma viatura, e isso vai dar valor e seguranga a nosso 

municipio e sitios vizinhos, quero fazer também do ensino médio 

no distrito de Socorro, projeto que vem da populagdo que vem 

para a gente agir e fazer acontecer, que é trazer o ensino médio 

de volta ao distrito de Socorro, que vai ajudar bastante as 

pessoas que |4 residem, pego que a gestdo olhe com carinho 

onde necessita e venha ajudar a cada um deles, pois as pessoas 

precisam desses projetos, e quem realmente sabe é que precisa, 

mando um forte abrago para todos e vamos com fé em Deus 

rumo a vitdria, fiqguem todos com Deus, e um forte abrago a 

todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite. Hoje eu ja queria reforgar 

de novo a cobranga que fiz para que se fizesse a limpeza l1a em 

Socorro na rua Boa Unido, proximo a casa de dona Neném, dois 

becos que tém é que os matos estdo um absurdo. Entdo, Dorge, 

ja pedi. Estd meio ruim, tem uma casa la com o pessoal do Recife 
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gue ndo esta dando nem para fazer nem sequer um retorno num 

carro 13, segundo o que eles me passaram la perto da casa deles, 

entdo, vamos ver com carinho, Toninho, e eu ja conversei com 

vocé e vocé disse que iria tomar as providéncias, mas eu estou 

esperando e eu espero que faga porque é de muita precisdo para 

fazer isso o mais rapido possivel. E também, Gera, eu queria da 

uma lembradinha ao cidaddo também nos quebra-molas do 

bairro do Coqueiro que eu ja venho pedindo esses quebra-molas 

ha muitos e muitos tempos que eu pego aqui na Camara de 

Vereadores e queria que visse com carinho que fizesse logo esses 

gquebra-molas la que é de muita importancia, estdo tenho muita 

precisdo mesmo, é uma coisa simples de se fazer, entdo, eu 

queria que fizesse esses quebra-molas logo que estd precisando 

muito. Também que se faga dois quebra-molas na rua Delmiro 

Paes que estd precisando também, é aquela travessa de dona 

Vaninha, outro dia mesmo, um carro atropelou um cachorro do 

rapaz e matou, os carros passam ali em alta velocidade e eu 

queria que visse com carinho que fizesse logo esses quebra- 

molas que é uma coisa de urgéncia mesmo, urgéncia. Entdo, 

essas minhas cobrangas que eu tinha para fazer hoje e também 

ndo podia deixar de agradecer a todo o pessoal de Perpétuo 

Socorro que sairam mesmo nas ruas no sabado, no ultimo 

comicio que a gente fez |a. Agradecer a todos, o carinho de 

todos, a presenca e dizer que foi muito bonito, que foi um 

evento muito bonito e dizer a vocés que vocés estdo de 

parabéns, compareceram mesmo e mostraram com quem esto. 

Entdo, minha gente, o que eu tenho para dizer é isso. Muito 

obrigado por tudo, vocés mostraram mesmo que estdo com a 

R —— 
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gente mesmo e se Deus quiser, se Deus permitir nosso candidato 

a prefeito, primeiramente Deus se Deus permitir, vai ser 

vencedor dessa batalha e nds estamos preparados e se Deus nos 

permitir também aqui dessa Casa de vereadores a gente chegue 

1a também. A gente estd preparados para isso e vocés também e 

nés aqui vamos continuar, mas quem estiver eu espero que faga 

um bom trabalho porque aqui é uma Casa de Lei é uma Casa que 

é para cobrar, fazer indicagdo, fiscalizar e fazer o bem para 

trabalhar para o povo de nossa querida Alagoinha e todo o 

municipio. Entdo, é isso que eu tenho a dizer e um boa noite a 

todos, um abrago a todos até a semana que vem se Deus nos 

permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Eu 

também ndo poderia deixar de dar os parabéns a essa grande 

pessoa que é conhecida por todos: seu Chico Chécho que 

completou oitenta e seis anos, se ndo me falha a memdria, na 

ultima quinta-feira e a todos os seus filhos e netos, que é uma 

pessoa de boa indole, uma pessoa que deixou uma familia linda, 

entdo, queria deixar os parabéns especialmente para ele. E 

queria também aqui aproveitar a oportunidade de falar em 

agradecimento, agradecer a todos que confiaram no meu 

trabalho, confiaram desde o momento que eu me candidatei na 

primeira vez e me tornaram vereador, ao povo de Alagoinha sou 

muito grato, e a todos que continuam confiando no meu 

trabalho. Que tém os amigos que confiam pela pessoa que me 

conhecem, tém os apoiadores que confiam pelo trabalho que 
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nosso mandato apresenta, tem a familia, tem a familia do meu 

pai, tem a familia da minha mae que gragas a Deus temos como 

marca a unido e todos 100% me apoiam e consequentemente 

apoiam as decisGes que tomo e que sempre tomei e que por isso 

agradego porque ndo estou candidato, mas sigo trabalhando e 

sigo apresentando pessoas que confiam. E a minha palavra é de 

agradecimento a todos vocés e vamos seguir juntos. Juntos 

trabalhando, juntos unidos para transformar e continuar-nos 

sempre ajudando Alagoinha, porque é importante a gente 

destacar, estamos em periodo de eleigdes. E o exercicio da 

democracia, mas Alagoinha ndo para e aqui eu ndo posso deixar 

de parabenizar o prefeito Uilas pela atengdo, porque apesar da 

eleigdo que estamos ai, dia a dia, sempre presente para todos os 

colegas aqui vereadores, muitos aqui que estdo pleiteando 

novamente e apresentando os seus trabalhos. Enquanto estamos 

nessa eleicdo a gente estd realizando obras em andamento, tem 

o calgamento do Alverne, tem a passagem molhada, a passarela 

na rua Santa Virginia, a rua nova de Socorro (indicagdo deste 

vereador), saneamento das Angélicas, calcamento do Cego (que 

se eu ndo me engano ¢é indicagdo do colega vereador Cicero), 

nesse calgamento ja esta esperando os paralelepipedos para que 

seja iniciado oficialmente, tem também a manutencdo da 

iluminagdo publica e a revitalizagdo do Caldeirdo do sitio Magé 

que teve o empenho do presidente da Casa Anderson Sukita. 

Inclusive, a gente sabe que o executivo é quem realiza a obra, 

mas teve o empenho do presidente e inclusive teve repasses 

desta Casa, ele sabe falar melhor do que eu, mas o fato que é 

importante de destacar é que os trabalhos em nossa Alagoinha 

R —— 
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ndo param e eles tém sido constantes nos ultimos oito anos. 

Entdo, ndo posso deixar aqui de reconhecer o esfor¢o e o 

trabalho do prefeito Uilas. Todo esse esforgo, todo esse trabalho 

tem sido reconhecido, na Ultima semana, a gente que 

acompanha as redes sociais, tivemos varios debates, tivemos 

duas pesquisas aqui em nossa Alagoinha. Pesquisas com 

resultados completamente diferentes, uma que ndo chocou 

ninguém que foi do instituto multiplo e teve outra que deixou 

todos sem entender nada porque ndo corresponde a realidade 

que é vista do instituto Naipe, questionado em muitas cidades, 

mas dai realizamos no ultimo sabado um bate-papo em Perpétuo 

Socorro e foi a populagdo de Perpétuo Socorro e regido que 

mostrou a resposta de qual pesquisa é a verdadeira, lotamos 

Perpétuo Socorro, o povo de Alagoinha abragou e reconheceu o 

trabalho sério que vem sendo realizado. E foi tdo incrivel que a 

gente, os carros que se alinharam na descida, quando tinha carro 

aqui no posto, tinha carro ainda descendo a serra. Entdo, o povo 

de Alagoinha deu a resposta, estd dando a resposta e eu ndo 

tenho duvida que sacramentara essa resposta no préoximo dia 06 

de outubro. Ndo posso deixar apenas de dizer, é o trabalho da 

democracia, quero pedir as pessoas que fagam a campanha com 

respeito, brincadeiras sempre vdo existir, mas acima de tudo 

com respeito as pessoas, ao direito do voto, porque s6 quem 

tem a ganhar é a democracia e a nossa cidade. Nds temos aqui 

colegas vereadores de um lado e de outro e o respeito tem que 

prevalecer independente de qualquer situagdo, independente de 

lados politicos porque nés temos sempre que discutir ideias e 

ndo ataques pessoais. Entdo, é isso que eu pego. Estou 
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encerrando o meu tempo, queria pedir realmente a todos que 

continuem firmes nessa caminhada maravilhosa e realmente 

estamos aqui, nosso grupo apoia o candidato Simdozinho porque 

confiamos na sua pessoa e o povo de Alagoinha sabera, como 

sempre soube escolher a melhor opgdo para o nosso municipio. 

Entdo, meus amigos, muito obrigado e uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Para dar 

inicio hoje vou deixar aqui uma indicagdo para que se faga um 

muro de proteg¢do do posto de saude do sitio Barriguda, fica aqui 

o meu pedido ao secretdrio Gera, servigos de obras, para que 

veja la com urgéncia, Gera, é o pedido daquela populagdo ali que 

se faga esse muro porque fica muito préximo aquela estrada que 

liga a PE-217 até a Lage do Carrapicho e outras localidades, e ali 

a criangada fica correndo ali fora, para impedir de acontecer um 

acidente, entdo aqui fica o meu pedido do vereador Junior de 

Lage Grande para a populagdo da Barriguda. Outro pedido 

também que eu tenho aqui para o secretério Toninho, secretario 

de agricultura, para que se faga o reparo da estrada do Corredor 

que liga ali a PE-217 até o bar do engancha, o famoso Corredor 

da Morte, é muito pedido pelo pessoal que trafega ali que vem 

da Lage, do Bom Sucesso, do Carrapicho, Barriguda, Quilombola, 

muitos que vdo para Pesqueira que pegam aquele acesso até a 

fazenda do finado Manoel Vieira, entdo veja com urgéncia para a 

populagdo. Também quero agradecer a todos que 

compareceram no grande bate-papo em Perpétuo Socorro onde 

estivemos juntos com a senadora Tereza Leitdo, a quem quero 

R —— 
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agradecer pela presenga, e a todos que compareceram naquela 

grande carreata daquela grande festa que foi feita no ultimo 

sabado |& no distrito de Perpétuo Socorro. E também quero 

convidar a todos, mandar um boa noite para a comunidade do 

Carrapicho, para que possamos estar la amanhd a tarde na 

grande porta a porta e no bate-papo, aqueles que puderem 

comparecer fica aqui o convite para que nds possamos ir até o 

povoado do Carrapicho. Também quero agradecer aos 

apoiadores, que estamos juntos nessa caminhada, nesta 

campanha. Campanha esta que ndo se iniciou-se ha quarenta e 

cinco dias, campanha esta que ja vem fazendo desde o dia 

primeiro de janeiro de 2021. Todos que me conhecem sabe do 

empenho, do trabalho e a dedicagdo que tenho feito, 

principalmente, na nossa comunidade de Lage Grande. Quero 

mandar um boa noite a todos os apoiadores e todo o pessoal 

que abre a sua porta para que o vereador Junior de Lage Grande 

entre e discutam e escute os anseios da populagdo. Ndo quero 

parar por aqui, preciso muito do apoio de vocés para que 

possamos juntos da continuidade desse trabalho feito com muita 

dedicagdo nos ultimos quatro anos. Temos muitos projetos que 

foram iniciados que precisam ser concluidos. Fizemos muitas 

indicagdes aqui que vem beneficiando nossa populagdo, tanto 

diretamente, quanto indiretamente. Temos alguns projetos em 

vista ainda para serem concluidos. Demos inicio ao projeto 

Alagoinha Monitorado que onde a populagdo de Perpétuo 

Socorro ja foi beneficiada e eu tenho certeza que outras 

comunidades logo mais também serdo beneficiadas. Temos 

indicagBes para a compra de ensiladeira, vamos fazer indica¢des 
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para compra de grade aradora para tratores ja que nds temos 

trés tratores e s6 tém dois com grades, vamos dar mais incentivo 

ao homem do campo, tanto na drea de aragdo de terra, em 

silagem, em abastecimento de agua, como também vamos dar 

mais incentivo aos nossos professores, também na salde. 

Precisamos colocar transporte em alguns distritos. J& temos 

Carrapicho com transporte, Barriguda. Tem carro transportando 

nossos doentes na Lage Grande, precisamos levar para 

Jenipapinho, Santa Rosa e demais localidades. Fica aqui o meu 

boa noite, conto com todos vocés nesta caminhada e até a 

préxima oportunidade se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: seu presidente colegas 

vereadores servidores dessa casa eu queria iniciar falando a 

respeito das nossas prerrogativas do poder legislativo eu ouvi os 

colegas vereadores cada um fazendo suas explanagBes sobre 

suas indicagGes sobre seus projetos e isso a gente ja no inicio da 

nossa participagdo no poder legislativo eu tinha esse 

compromisso e essa responsabilidade também de procurar 

exercer meu cargo de vereador caminhando em cima das nossas 

prerrogativas, eu gostaria aqui em particular fala a respeito um 

pouco da nossa passagem como prefeito de alagoinha dando 

exemplo como pindoba, pindoba em mil novecentos e noventa e 

oito nos com muita ajuda dos nossos deputados na ocasido 

Inocéncio Oliveira agente conseguiu o abastecimento 

simplificado da pindoba e com o tempo em outro omento 

também construi sala de aula do povoado da pindoba e 

caminhando mas ainda como vereador lembro muito bem que 
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teve um momento politico e eu solicitei ao prefeito Uilas que ele 

realizasse aquela praga e aquele calgamento do povoado de 

pindoba fiz a indicagdo e o prefeito Uilas concluiu a obra isso 

sempre caminhando sempre vendo o meu compromisso e a 

minha responsabilidade de legislador e assim fiz por exemplo no 

sitio barreiras uma solicitagdio onde caminhei como pre 

candidato na eleigdo passada juntamente como prefeito 

juntamente Fernado campos com Bruno Barros e outras 

pessoas que nos acompanhava naquele momento e agente ouvia 

uma solicitagdo s6 que aquela localidade precisava também de 

um posto de saude e o prefeito concluiu isso igualmente a os 

colegas vereadores também ontem quando fizeram outras 

indicagdes e foram contemplados eu ndo sei a quantidade de 

indicages que fiz no povoado do gene papinho agora mesmo a 

semana passada fiz outra indica¢do pedindo para que o prefeito 

Uilas recolocasse o carro do povoado de gene papinho e 

caminhando sempre e procurando ver as necessidades da nossa 

populagdo também mim reuni com o prefeito Uilas com o es 

vereador Edinho naquele momento com o nosso coordenador 

Romildo com doutro Jodo Rafael la na associagdo da pindoba 

onde agente solicitava da compesa o abastecimento de agua do 

Peri Peri conseguimos através da parceria da prefeitura 

municipal de Alagoinha e do prefeito Uilas caminhando mas na 

frente a populagdo do sitio Peri Peri cresceu muito a populagao, 

1a mim pediram que eu pode-se fazer um projeto de lei para que 

o sitio Peri Peri passa-se para povoado assim fiz o projeto de lei 

foi aceito pelo prefeito e foi feito a mudanga de sitio para 

povoado mas quero dizer com tudo isso e que eu ndo sou 

candidato a vereador ndo mas mesmo até o dia trinta e um de 

dezembro procurarei sempre levar as solicitagdes e as 
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necessidades do nosso povo também agora entrei com uma 

indicagdo nesta casa novamente pra que se estenda o 

abastecimento de agua do sitio vassoura onde estive |a a semana 

passada juntamente com Frede da compesa e também o futuro 

vereador boy de Nilza reunimos la na casa seu Sandro 

juntamente com Dian e com a familia deles e a solicitagdo mas 

uma vez do abastecimento d’agua imediatamente liguei que 

gracas a deus tenho relagdes na compesa com funcionérios como 

por exemplo a coordenadora Erika liguei para recife para alguns 

contatos que tenho e pedi que eu fizesse e pedisse ao prefeito 

oficio solicitando esse complemento de abastecimento de agua 

do sitio vassoura e vou continuar até o final do meu mandato 

dessa forma procurando cada vez mais levar desenvolvimento 

para nosso municipio por que e isso que e interessante que eu 

estou caminhado em cima desse ponto dessa pontuagdo nossa 

hoje e pra que as pessoas realmente veja qual e a fungdo do 

vereador no troque seu voto de forma nenhuma alguns por um 

saco de cimento por cinquenta ou sem reais procure ver o 

caminho do seu representante por que precisamos todos que 

entendemos que os poderes constituidos eles sdo realmente pra 

resolver os problemas da populagdo entdo escolha tem varios 

candidatos a vereadores tem varios homens varias mulheres que 

estdo se apresentando pra representar esse poder e vocés tem a 

legalidade da democracia tem a legalidade o direito de votar em 

quem quiser e é dessa forma que a gente vai mostrando as 

pessoas aqui no nosso municipio  aqui eu vejo os colegas 

vereadores que hoje estdo como vereador e estdo pleiteando um 

cargo apresentando as suas propostas continue dessa forma 

sempre mostrando pra que estdo aqui e cada um tem um 

caminho a seguir e o meu ndo sou mas candidato como o 
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vereador Flavio junior também ndo e mas eu ndo pude de forma 

nenhuma fugir da responsabilidade da democracia tenho meu 

candidato Boy de Nilza tenho nosso futuro prefeito Simdo e 

nosso visse prefeito Edinho deseja tanto a Simdo como Edinho 

sucesso sabemos nos que vai precisar de muita luta de muita 

forga para poder cada vez mais que alagoinha continue se 

desenvolvendo agente ver que precisa aumentar o niumero de 

casa populares agente ver que precisa também aumentar o 

numero de creche, precisamos mas ainda uma atengdo muito 

especial ao homem do campo nas suas estradas nas suas aragées 

de terra no manejo animal também na silagem em fim e a agua 

que principalmente que a gente vive em uma regido do semi 

arido , precisamos realmente de agua para a populagdo e 

também para os animais agente estar caminhando juntamente 

com nossa governadora Raquel lira que gragas a deus veio trazer 

de vez e acaba com essa escassez de vez de agua do nosso 

municipio também com essa estrada juntamente com o nosso 

deputado Fernando monteiro essa PE que e um sonho muito 

antigo e que hoje estar se tornando realidade mais outras 

demandas viram com certeza agora vereador Junior, Flavio 

Junior agora e a agua a agua para o distrito de perpetuo socorro 

pra regido para acabar de vez e melhorar cada dia mais o poder 

de vida de nossa populagdo seu presidente eu mim prolonguei 

um pouco mas por fim boa noite a todos e até outra 

oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos como sempre em 

nome do presidente dessa casa meu amigo Sukita eu saudo a 

todos os meus colegas vereadores e funcionarios as pessoas que 
] 
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estdo em suas casas que estdo nos assistindo meu amigo ali que 

estar na plateia assistindo seja bem vindo eu quero como 

sempre deseja que papai do seu abengoe a cada uma 

alagoinhense, cubra de graga e paz todos os filhos de alagoinha 

pra inicia eu quero aqui fazer uma indicagdo la do distrito de 

perpetuo socorro e ld no calcamento novo que foi construido 

agora pouco enfrente o posto de gasolina e pedido ja de varias 

pessoas ali que por ali trafega pra fazer dois quebra mola por 

que a gente sabe que a velocidade de carro e moto e grande nés 

estamos ganhando uma estrada nova ja tem um calgamento 

bom ali naquela entrada aquela entrada da rua ali e uma curva 

sega como se fala os motorista do jeito que vai daqui pra al vdo 

desenfreado querem entrar com tudo vem outro de la vai 

cruzando alguém ali velho ou novo mas ndo importa por que o 

carro e mais ligeiro do que a gente a moto e mais ligeira do que a 

gente e no piscar de olho um carro a oitenta, noventa km ele 

consume cinquenta sessenta metros enquanto a gente dar dois 

passos um carro anda sem metro entdo pra evitar de acontecer 

tragedia deus o livre eu pego nessa indicagdo vamos fazer aqui 

em nome de todos os vereadores pra que isso seja 0 maximo 

acelerado pra fazer e um quebra mola na chegado daqui pra |4 

mais o menos na altura daquela placa do posto na chegada e 

outro depois do posto vamos dizer em frente aquela ruinha 

desse ali Flavio junior que segura os carros que vem da rua pra 

eles passar de vagar os que vai daqui pra |a também se segura 

que tem um quebra mola na chegada tem outro saindo e com a 

graca de deus com isso ai nos sabe que vai evitar muitos 

acidentes e até salvar vidas ndo e que nds sabemos o que e um 
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carro o que e uma moto em alta velocidade atropelando uma 

pessoa ndo e entdo eu espero que seja atendida e que seja feita 

0 mais rapido possivel por que e de extrema necessidade esses 

dois quebra-molas ali e de estrema necessidade e que nos todos 

aqui conhecemos e nés sabemos o que e o transito hoje em dia e 

muito maluco o transito essa e a verdade, aqui o vereador Bruno 

de Jodo ele falou do ensino médio de perpetuo socorro que foi 

retirado de I3 e tem que voltar e de estrema necessidade precisa 

agora nds sabemos que la atras até eu acho que eu fiz uma 

indicagdo pedindo pra esse ensino médio isso no meu primeiro 

mandato mas pouco foi ouvido esse pedido eu tive até uma 

conversa com o prefeito Uilas na época eu fiz a pergunta a ele o 

qual era mais facil Bruno era levar catorze quinze professor 

digamos pra perpetuo socorro ou trazer oitocentos mil alunos 

por que e mais 0 menos isso o pessoal que desce ndo e mas até 

hoje eu espero a resposta dele foi o prefeito Uilas que tirou o 

ensino médio de perpetuo socorro dou sim, com a apalavra 

vereador Lenilson compra Nivaldo em mil novecentos e noventa 

e nove agente fez um convenio inclusive até com a ajuda do 

saudoso inesquecivel deputado Orisvaldo Inacio agente era 

oposigdo mas isso ndo deixou de forma nenhuma cada um 

trabalhar pra trazer o segundo grau pra distrito perpetuo 

socorro  naquela época nds fizemos uma parceria e foi 

estabelecido o segundo grau no distrito perpetuo socorro eu ndo 

sei depois qual foi o motivo que realmente acabou mas a gente 

procurou também da nossa contribuigdo como gestor muito 

obrigado meu compadre , voltando com a palavra Nivaldo de 

nada meu compadre e uma coisa que eu acho que nunca devia 
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ter acontecido ndo e porque ndo sei o0 que por socorro salobro e 

menor que socorro muito gente eu aleguei isso pra o prefeito 

mas sempre como eu sempre falo ndo e o dono da caneta e ele 

ndo e ele e quem da a canetada de sim a canetada de ndo 

salobro tem o ensino médio |a em salobro n3o foi tirado, 

papagaio tem e perpetuo socorro eu acho que seria bem mais 

barato ndo e levar quinze ou vinte professor digamos que fosse o 

caso do que desloca oitocentos ou mil e tantos alunos de 

perpetuo socorro pra aqui pra alagoinha ndo e essa e a pergunta 

que ainda continua sem resposta sem contar o cuidado a 

preocupagdo que causa aos pais e as mdes nao e os filhos o dia 

todo pelo meio do mundo muitas vezes 6nibus se quebra que a 

gente sabe que carro quebra mesmo seja velho seja novo 

qualquer um quebra essa e a verdade entdo eu acho que ja 

passou da hora mas dizem que e muito dificil eu na verdade eu 

venho cutucando isso ja a minha deputada eu acho que isso 

qualguer momento estourar bomba ai que vai sai ele vai sai hoje 

ou amanha sai ne foi colocado foi tirado e teve uma ajuda muito 

forte compadre Lenilson na época eu lembro pra trazer ensino 

médio pra socorro foi o saudoso vereador Elisio liziario ele fez 

uma for¢a muito grande na época se eu ndo mim engano o 

governado era Miguel Arraes e ele tinha um acesso muito grande 

a Miguel Arraes avia uma rivalidade dele com digamos os Izidoro 

aqui na época ele era vereador de oposigdo ele forca e ensino 

médio veio pra perpetuo socorro e eu ainda estudei 13 eu fiz 

digamos na época que ele teve o primeiro ano do ginasio eu fiz o 

primeiro ano de gindsio em perpetuo socorro fiz segundo aqui no 

colégio grande ai do estado ai depois do nada tiraram ne eu acho 
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que ndo foi uma boa ideia ndo tira esse ensino médio de 

perpetuo socorro ndo s6 gerou mas despesa mas sacrificio e 

crucificando mas o pessoal ndo e ne essa e a verdade entdo eu 

vou encerrar por aqui que eu tenho um minuto de tolerancia, eu 

pego a todos que vamos se empenhar pra que esse ensino médio 

volte pra perpetuo socorro eu ndo tenho nada contra ninguém 

eu ndo tenho nada se alguém errou vamos tentar concertar ndo 

e esta na hora de concertar se pode consertar vamos fazer coisas 

trazer coisas que venha beneficia ao povo amenizar as despesas 

amenizar sofrimento amenizar trabalho eu acho que e por ai a 

histéria ne eu acredito que e por ai a histéria vamos caminhar se 

deus quiser e vou ainda adianta um pouco ndo terminei que eu 

tenho vontade de fazer pro alagoinha por todo o municipio eu 

quero voltar de novo se deus quiser e o povo quiser como se diz 

que eu vou continuar meu trabalho entdo por enquanto boa 

noite eu volto como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior na 

condigdo de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Boa noite a todos, agora novamente como lider do PSD queria 

comentar um pouco que a gente realmente estd avangando 

acredito muito que é um desejo de todos Alagoinhenses de 

verdade que é a PE 211, como carinhosamente a gente chama 

pista de socorro, que a s obras estdo evoluindo muito e a gente 

ver a cada dia aquilo que antes a gente ndo conseguia tocar, vai 

ficando cada vez mais presente e literalmente embaixo dos 

nossos pés com um asfalto maravilhoso e dizer que ndo existe 

solugdo facil para problema dificil, ndo existe solugdes magicas 
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para solucionar problemas dificeis, e essa PE 211 que 

infelizmente ver algumas pessoas alucinadas e soltando 

piadinha, ou tentando desacreditar desesperando as pessoas, 

que isso ndo passa de conversa pois essa obra conta com 

pessoas muito responsdveis Raquel Lira que como ela diz que 

nem uma obra que ela anunciou ndo tinha o planejamento 

adequado para que ndo fosse tornado a realidade, isso é 

importante que deixa de ter promessas vazias e passa a ter agdes 

concretas, e a obra da PE 211 teve um planejamento e uma 

participacdo efetiva do prefeito Uilas do deputado federal 

Fernando monteiro que através de emendas que estd custeando 

50% da obra como a governadora bem disse, langou o desafio e 

foi aceito entdo posso dizer sem medo que todos os 

alagoinhenses em breve irdo estd comemorando essa tdo 

sonhada realizagdo e é importante aqui dizer da nossa satisfagdo 

em estarmos ao lado do prefeito Uilas ao lado do nosso 

candidato Simdozinho e acima de tudo dizer que eu o vereador 

Flavio Junior ndo estou so, a gente viu que ao lado de Uilas tem 

Fernando Monteiro, Simone Santana, e Raquel Lira que 

manifestou apoio a candidatura de simdozinho acabando com 

qualquer discussdo sobre isso, temos inclusive o presidente Lula 

que ndo esteve no evento mais mandou sua representante de 

Pernambuco a senadora Tereza Leitdo para afastar qualquer 

duvida que for langado, e acima de tudo temos ao nosso lado o 

povo de Alagoinha no time do trabalho entdo as grandes 

realizages depende justamente de pessoas comprometidas que 

buscam acima de tudo o trabalho sério, vou pegar a deixa aqui 

no vereador Lenilson, pois eu posso dizer sem medo a pista de 
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socorro ja é um sonho real, temos ainda um outro sonho levar 

agua para toda regido, assim como a pista de Socorro que um dia 

foi sonho impossivel hoje ndo é mais tem pessoas 

comprometidas e que se tiver a possibilidade real vai ser 

realizado, essa é a diferenga de um grupo comprometido de 

pessoas responsaveis, eu vou aqui falar um pouco, mas ndo me 

recordo se participei da saida do ensino médio de socorro, mas 

peguei algumas informagdes com alguns amigos da drea da 

educagdo, na realidade ouve um processo de evolugdo na forma 

de ensino e hoje no temos o processo de escola integral diante 

disso é que houve realmente essa saida, mas como os 

vereadores disseram aqui é importante a luta, a busca, entdo 

vamos tentar apenas dizer que ndo foi uma decisdo municipal, 

houve uma mudanga a nivel estadual com a escola integral e ai 

acabou resultando nessa situagdo, vou encerrar e desejo uma 

boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva na condigdo de 

lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos, agora novamente como lider do PSD queria comentar um 

pouco que a gente realmente estd avangando acredito muito que 

é um desejo de todos Alagoinhenses de verdade que é a PE 211, 

como carinhosamente a gente chama pista de socorro, que a s 

obras estdo evoluindo muito e a gente ver a cada dia aquilo que 

antes a gente ndo conseguia tocar, vai ficando cada vez mais 

presente e literalmente embaixo dos nossos pés com um asfalto 

maravilhoso e dizer que ndo existe solugdo facil para problema 

dificil, ndo existe solugdes magicas para solucionar problemas 
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dificeis, e essa PE 211 que infelizmente ver algumas pessoas 

alucinadas e soltando piadinha, ou tentando desacreditar 

desesperando as pessoas, que isso ndo passa de conversa pois 

essa obra conta com pessoas muito responsaveis Raquel Lira que 

como ela diz que nem uma obra que ela anunciou ndo tinha o 

planejamento adequado para que ndo fosse tornado a realidade, 

isso é importante que deixa de ter promessas vazias e passa a ter 

acOes concretas, e a obra da PE 211 teve um planejamento e 

uma participacdo efetiva do prefeito Uilas do deputado federal 

Fernando monteiro que através de emendas que estd custeando 

50% da obra como a governadora bem disse, langou o desafio e 

foi aceito entdo posso dizer sem medo que todos os 

alagoinhenses em breve irdo estd comemorando essa tdo 

sonhada realizagdo e é importante aqui dizer da nossa satisfagdo 

em estarmos ao lado do prefeito Uilas ao lado do nosso 

candidato Simdozinho e acima de tudo dizer que eu o vereador 

Flavio Junior ndo estou so, a gente viu que ao lado de Uilas tem 

Fernando Monteiro, Simone Santana, e Raquel Lira que 

manifestou apoio a candidatura de simdozinho acabando com 

qualquer discussdo sobre isso, temos inclusive o presidente Lula 

que ndo esteve no evento mais mandou sua representante de 

Pernambuco a senadora Tereza Leitdo para afastar qualquer 

duvida que for langado, e acima de tudo temos ao nosso lado o 

povo de Alagoinha no time do trabalho entdo as grandes 

realizagGes depende justamente de pessoas comprometidas que 

buscam acima de tudo o trabalho sério, vou pegar a deixa aqui 

no vereador Lenilson, pois eu posso dizer sem medo a pista de 

socorro ja é um sonho real, temos ainda um outro sonho levar 
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agua para toda regido, assim como a pista de Socorro que um dia 

foi sonho impossivel hoje ndo é mais tem pessoas 

comprometidas e que se tiver a possibilidade real vai ser 

realizado, essa é a diferenga de um grupo comprometido de 

pessoas responsaveis, eu vou aqui falar um pouco, mas ndo me 

recordo se participei da saida do ensino médio de socorro, mas 

peguei algumas informagGes com alguns amigos da drea da 

educagdo, na realidade ouve um processo de evolugdo na forma 

de ensino e hoje no temos o processo de escola integral diante 

disso é que houve realmente essa saida, mas como os 

vereadores disseram aqui é importante a luta, a busca, entdo 

vamos tentar apenas dizer que ndo foi uma decisdo municipal, 

houve uma mudanga a nivel estadual com a escola integral e ai 

acabou resultando nessa situagdo, vou encerrar e desejo uma 

boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

agora novamente como lider do PSD queria comentar um pouco 

que a gente realmente esta avangando acredito muito que é um 

desejo de todos Alagoinhenses de verdade que é a PE 211, como 

carinhosamente a gente chama pista de socorro, que a s obras 

estdo evoluindo muito e a gente ver a cada dia aquilo que antes 

a gente ndo conseguia tocar, vai ficando cada vez mais presente 

e literalmente embaixo dos nossos pés com um asfalto 

maravilhoso e dizer que ndo existe solugdo facil para problema 

dificil, ndo existe solugcdes magicas para solucionar problemas 

dificeis, e essa PE 211 que infelizmente ver algumas pessoas 
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alucinadas e soltando piadinha, ou tentando desacreditar 

desesperando as pessoas, que isso ndo passa de conversa pois 

essa obra conta com pessoas muito responsdveis Raquel Lira que 

como ela diz que nem uma obra que ela anunciou ndo tinha o 

planejamento adequado para que ndo fosse tornado a realidade, 

isso é importante que deixa de ter promessas vazias e passa a ter 

acOes concretas, e a obra da PE 211 teve um planejamento e 

uma participacdo efetiva do prefeito Uilas do deputado federal 

Fernando monteiro que através de emendas que estd custeando 

50% da obra como a governadora bem disse, langou o desafio e 

foi aceito entdo posso dizer sem medo que todos os 

alagoinhenses em breve irdo estd comemorando essa tdo 

sonhada realizagdo e é importante aqui dizer da nossa satisfagdo 

em estarmos ao lado do prefeito Uilas ao lado do nosso 

candidato Simdozinho e acima de tudo dizer que eu o vereador 

Flavio Junior ndo estou so, a gente viu que ao lado de Uilas tem 

Fernando Monteiro, Simone Santana, e Raquel Lira que 

manifestou apoio a candidatura de Simdozinho acabando com 

qualquer discussdo sobre isso, temos inclusive o presidente Lula 

que ndo esteve no evento mais mandou sua representante de 

Pernambuco a senadora Tereza Leitdo para afastar qualquer 

duvida que for langado, e acima de tudo temos ao nosso lado o 

povo de Alagoinha no time do trabalho entdo as grandes 

realizages depende justamente de pessoas comprometidas que 

buscam acima de tudo o trabalho sério, vou pegar a deixa aqui 

no vereador Lenilson, pois eu posso dizer sem medo a pista de 

socorro ja é um sonho real, temos ainda um outro sonho levar 

4gua para toda regido, assim como a pista de Socorro que um dia 
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foi sonho impossivel hoje ndo é mais tem pessoas 

comprometidas e que se tiver a possibilidade real vai ser 

realizado, essa é a diferenga de um grupo comprometido de 

pessoas responsaveis, eu vou aqui falar um pouco, mas ndo me 

recordo se participei da saida do ensino médio de socorro, mas 

peguei algumas informagdes com alguns amigos da drea da 

educagdo, na realidade ouve um processo de evolugdo na forma 

de ensino e hoje no temos o processo de escola integral diante 

disso é que houve realmente essa saida, mas como os 

vereadores disseram aqui é importante a luta, a busca, entdo 

vamos tentar apenas dizer que ndo foi uma decisdo municipal, 

houve uma mudanga a nivel estadual com a escola integral e ai 

acabou resultando nessa situagdo, vou encerrar e desejo uma 

boa noite a todos. 

Coloco em primeira votacdo o projeto de lei N2 08/2024 

oriundo do poder municipal que cria o fundo municipal de 

saneamento basico FMSB. o vereador que for a favor 

permaneca sentado, quem for contra levante-se, aprovado por 

unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 272 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

282 Sessdo Ordinaria serd no dia 01 de outubro de 2024, terca 

feira no horério regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 24 de setembro de 2024. 
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Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo— 22 Secretario. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(justificado) 
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